



એક બીજાના હાથે દોરી બાંધીને પ્રેમી પંખીડાનો કેનાલમાં આપઘાત

ખોરજ ગામની ૧૮ વર્ષીય પરિણીત યુવતી અને સુઘડના અપરણીત યુવાને અંતિમ પગલું ભર્યું : બે દિવસથી ઘરેથી લાપતા હતા ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગર-સરખેજ હાઈવે પર સ્થિત ખોરજ ગામની ૧૮ વર્ષીય પરિણીત યુવતી અને સુઘડ ગામનો યુવાન બે દિવસથી ઘરેથી લાપતા હતાં. દરમિયાન આજે બપોરના અરસામાં એકબીજાના હાથે દોરી બાંધેલી હાલતમાં દંતાલી નર્મદા કેનાલમાંથી મૂતદેહ મળી આવતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. પ્રેમી પંખીડાએ કોઈ કારણસર કેનાલમાં ઝંપલાવી આપઘાત કરી લીધો હતો. અડાલજ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધીને તપાસ શરૂ કરી છે. ખોરજ ગામમાં રહેતી ૧૮ વર્ષીય યુવતી નિલમ બાબુજી ઠાકોરના લગ્ન ઝુંડાલ ખાતે થયેલા હતાં. નિલમ બે દિવસ અગાઉ ઘરેથી લાપતા થઈ ગઈ હતી તો બીજી તરફ સુઘડ ગામમાં રહેતો ૨૧ વર્ષીય સંદિપ જવાનજી ઠાકોર પણ તે જ દિવસથી લાપતા થઈ ગયો હતો. બંને વચ્ચે પ્રેમ સંબંધ હતો અને બે દિવસથી લાપતા પ્રેમી પંખીડાઓની પરીવારજનો દ્વારા રાત દિવસ શોધખોળ ચાલી રહી હતી. દરમિયાન આજે બપોરે બે વાગ્યાના અરસામાં દંતાલી નર્મદા કેનાલમાંથી પ્રેમી યુગલના તરતા મૂતદેહ મળી આવ્યા હતા. બંનેએ એકબીજાના હાથ દોરી વડે બાંધીને કેનાલમાં પડતું મુકી એક સાથે જીવનલીલા સંકેલી નાંખી હતી. અડાલજ પોલીસને જાણ થતા જમાદાર અમૃતભાઈ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા અને અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને મૂતદેહ પી.એમ. કરાવી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

આજના ધાર્મિક કાર્યક્રમ

- શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ સેક્ટર-૨૩ દ્વારા ભગવાન ભોળાનાથના શિવમહિમ્ન પાઠ, સ્તુતી વંદના આજે રાત્રે ૮.૦૦ વાગે પિયુષભાઈ ત્રિવેદી, ૬ સાલવન, વિરાટનગર ખાતે યોજાશે.
- શ્રી શિવ-શક્તિ શિવ મહિમ્ન સ્ત્રોત મંડળ સેક્ટર-૨૩ દ્વારા શિવ મહિમ્ન સ્ત્રોત આજે રાત્રે ૮.૦૦ વાગે અનંતભાઈ ત્રિવેદી એ.સ.બી.આઈ. ક્વાટર્સ બી-૬ ચર્ચની સામે યોજાશે.
- શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા શિવ મહિમ્ન પાઠ આજે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે ડૉ. જય ઓજા ૧૨૯૯ શિવમ સોસાયટી, સેક્ટર-૨૭ ખાતે યોજાશે.
- વાવોલ રામધામ ખાતે આજે રામકથા પાર્વતી પરીક્ષા પ્રસંગ અને વિવિધ પ્રકારના બિસ્કીટના હિડાંગા ઝુલાવવામાં આવશે.

૧૦ લાખની ઉચાપત કરી વિદેશ ભાગી ગયેલો જીએસપીસીનો એકાઉન્ટન્ટ ઝડપાયો છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી ઉચાપત પ્રકરણમાં આરોપી નાસતો ફરતો હતો

ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગરના ઉદ્યોગભવનમાં સ્થિત જીએસપીસીની કચેરીમાં વર્ષો પહેલા કામ કરતા એકાઉન્ટન્ટ કચેરીમાંથી રૂ. ૧૦ લાખની ઉચાપત કરી લીધી હોવાની ફરિયાદ સે-૭ પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી હતી. દશ વર્ષથી આ ગુનાનો આરોપી વોન્ટેડ હતો જે ઉચાપત કરીને વિદેશ ભાગી ગયો હતો. ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે આ વોન્ટેડ આરોપીની ધરપકડ કરી લીધી છે. ગાંધીનગર ખાતે સ્થિત ઉદ્યોગભવનમાં આવેલી જીએસપીસી કંપનીમાં વર્ષ ૧૯૯૯થી ૨૦૦૨ સુધી

એકાઉન્ટન્ટ તરીકે નોકરી કરનાર અમદાવાદ બોપલ વિસ્તારનો કર્મચારી ઉદય સુરેશભાઈ પંડ્યા કંપનીના રૂ. ૧૦ લાખની ઉચાપત કરી ગયો હોવાનું અધિકારીઓને ધ્યાને આવ્યું હતું. જેને આધારે કંપનીના અધિકારીએ વર્ષ ૨૦૦૪માં સે-૭ પોલીસ સ્ટેશનમાં ઉદય પંડ્યા સામે ઉચાપતની ફરિયાદ આપતા ગુનો દાખલ થયો હતો. આ શખ્સ ૧૦ લાખની ઉચાપત કરીને વિદેશ ભાગી ગયો હતો. સમગ્ર ગુનાની તપાસ રેન્જ આઈજીપીએ ગાંધીનગર એલસીબીને સોંપી હતી. પીઆઈ આશુતોષ પરમારની સુચનાથી તેની ટીમે ભાતમી મેળવીને છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી નાસતા ફરતા આ આરોપીને બોપલથી પકડી પાડીને તેની ધરપકડ કરી લીધી છે. આરોપી ઉચાપત કર્યા બાદ યુગાન્ડા ભાગી ગયો હતો તેમ જાણવા મળ્યું છે.

જુના સચિવાલયના રીંગ રોડને રાબેતા મુજબનો કરાયો : ડિવાઈડર દૂર કરાયા

ગાંધીનગર, તા.૭ જુના સચિવાલયમાં થોડા સમય પહેલા રીંગ રોડને વન વે કરતા મોટી સંખ્યામાં કર્મચારીઓ દ્વારા વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. તંત્ર દ્વારા નમતું જોખી આ રીંગ રોડને ફરીથી ખુલ્લો કરી વચ્ચે બનાવવામાં આવેલ ડિવાઈડરને દૂર કરવામાં આવ્યા છે. જુના સચિવાલયથી જાણીતું ડૉ. જીવરાજ મહેતા ભવનમાં રાજ્યના મોટા ભાગના લોકો પોતાના કામ અર્થે આવતા હોય છે. તેમજ અહીંયા આવેલી ઓફિસોમાં મોટી સંખ્યામાં કર્મચારીઓ કામ કરે છે અને તેમને સરકારી કામ અર્થે અવારનવાર બહાર જવાનું થતું હોય છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા અચાનક આ સંકુલમાં વન વે કરી દેવામાં આવતા કર્મચારીઓ દ્વિધામાં મુકાઈ ગયા હતા. અને અંદરો અંદર તંત્રના આ અણધર નિર્ણયનો વિરોધ કરતા હતા. કર્મચારીઓ દ્વારા રજુઆતો પણ કરવામાં આવી હતી કે આ નિર્ણય ખોટો છે. દરવાજા સામે ઓફિસનું બારણું હોવા છતાં સ્કુલની પ્રદક્ષિણા કરવી પડતી હતી. તંત્ર દ્વારા પોતાની ભૂલ સમજીને આ સમસ્યાનું નિવારણ લાવવા માટે રોડ વચ્ચે બનાવવામાં આવેલ ડિવાઈડરને દૂર કરવામાં આવ્યા છે. ત્યારે કર્મચારીઓએ આ નિર્ણયને અંદરો અંદર વધાવ્યો છે અને હવેથી સંકુલની પ્રદક્ષિણા નહી કરવી પરંતુ તેમજ વધારાનું પેટ્રોલ પણ નહિ ભળે તેવી ચર્ચા પણ કરી રહ્યા છે. ચર્ચા એવી પણ થઈ રહી છે કે દેર આયે દુરસ્ત આયે.



સુરક્ષા સેતુ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત જિલ્લાના પેથાપુર પોલીસમથકના પીએસઆઈ એસ. જે. વાઘેલા તથા સ્ટાફે ગઈકાલે કેલાશ વૃદ્ધાશ્રમ ખાતે મુલાકાત લઈ જમવાવારનો કાર્યક્રમ રાખ્યો હતો. તે ઉપરાંત તમામ સિનિયર સિટીઝનને પોલીસે રક્ષા પોટલી બાંધીને પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી કે આજથી તે તમામની સલામતી અંગેની જવાબદારી પોલીસ ઉદાગરે જેથી ભગાંધીનગર, ભાવુક થઈને વૃદ્ધાઓએ દરેક પોલીસને પણ રાખડી બાંધી હતી. નોંધપાત્ર છે કે પેથાપુર પોલીસે ચાલુ વર્ષમાં બીજી વાર વૃદ્ધાશ્રમની મુલાકાત લઈ તેમને જરૂરી સલામતી અંગેનું આશ્વાસન આપી યોગ્ય વિશ્વાસ કેળવ્યો છે.



સેક્ટર-૨૩ ઉદ્યોગ સમાજ દ્વારા શ્રાવણ મહિનામાં શિવ મહિમ્નના પાઠનું આયોજન કરાય છે. બ્રહ્મ સમાજના સભ્યોના નિવાસસ્થાને જઈ ભગવાન શિવજીની પ્રાર્થના કરવાનો અનોખો અભિગમ સેક્ટર-૨૩ ઉદ્યોગ સમાજે પરંપરા બનાવ્યો છે અને શિવ મહિમ્ન પાઠના માધ્યમથી સંગઠનાત્મક ભૂમિકા મજબૂત બની છે. (તસવીર : દિપક જાની)

મહિલા સશક્તિકરણ ક્ષેત્રે લઘુ અખબારોની ઉકારાત્મક ભૂમિકા વિષયક પરિસંવાદ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૭ આજરોજ ગુજરાત રેસ અકાદમી અને ગાંધીનગર જિલ્લા માહિતી કચેરીના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહિલા સશક્તિકરણ ક્ષેત્રે લઘુ અખબારોની ભૂમિકા વિષયક પરિસંવાદ યોજવામાં આવ્યો હતો. ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલ આ પરિસંવાદમાં જિલ્લાના લઘુ અખબારોના તંત્રીશ્રીઓ - તિનિધિઓ તથા નિટ- ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયા કર્મીઓ મોટી સંખ્યામાં

પત્રકારત્વની ભૂમિકા શું છે. તેવો કરી વ્યક્તિ નિર્માણથી સમાજ નિર્માણના ઉદ્દાત્ત ધ્યેય અંગે દિશાનિર્દેશ કર્યો હતો. સમાજ જીવનમાં મહિલાઓ જે સંપર્ક કરે છે, તેમની વેદના - સામર્થ્યને વાચા આપવાનું કાર્ય અખબારે કરવાનું હોય છે. આપણી આસપાસ બનતી નાની, રેન્ક, હદયસ્પર્શી ઘટનાઓ દ્વારા આપણે ચિંતન અને જાગૃતિનું, સારી બાબતોના નેત્રાહનનું વ્યાપક કાર્ય કરી શકવા સમર્થ હોઈએ છીએ.



સેક્ટર-૨૩ ઉદ્યોગ સમાજ દ્વારા શ્રાવણ મહિનામાં શિવ મહિમ્નના પાઠનું આયોજન કરાય છે. બ્રહ્મ સમાજના સભ્યોના નિવાસસ્થાને જઈ ભગવાન શિવજીની પ્રાર્થના કરવાનો અનોખો અભિગમ સેક્ટર-૨૩ ઉદ્યોગ સમાજે પરંપરા બનાવ્યો છે અને શિવ મહિમ્ન પાઠના માધ્યમથી સંગઠનાત્મક ભૂમિકા મજબૂત બની છે. (તસવીર : દિપક જાની)

આજે સંસ્કારગૃપ રક્ષાબંધનની ઉજવણી કરશે

સંસ્કાર ગૃપ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણીના ભાગરૂપે આજ રોજ શુક્રવારે સાંજે ૬.૧૫ થી ૭.૧૫ કલાકે સે-૭ બગીચા માં વૃક્ષને રાખડી બાંધી તેની રક્ષા કરવાની પ્રતિજ્ઞા લેવામાં આવશે આ કાર્યક્રમમાં ગુપ્તના સર્વે સભ્યોને ઉપસ્થિત રહેવા પ્રમુખે જણાવ્યું છે આરાધના વિદ્યાવિહારના વિદ્યાર્થીઓને હથિયારોની જાણકારી અપાઈ સેક્ટર-૨૮ આરાધના વિદ્યાવિહારના વિદ્યાર્થીઓને સુરક્ષા સેતુ કાર્યક્રમ અંતર્ગત સ્ટેટ રીઝર્વ પોલીસ કચેરી દ્વારા માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ હથિયારો જવા કેરીવોલ્વર, મશીનગન, રાયફલ, એકે. ૪૭ ગન વિશે માહિતી આપવામાં આવી હતી તેમજ પોલીસ દ્વારા સમાજની સુરક્ષા

સે-૨૩ અરવિંદ કેન્દ્ર ખાતે વિવિધ કાર્યક્રમ

સેક્ટર-૨૩ સ્થિત અરવિંદ સંસ્કાર કેન્દ્ર ખાતે શ્રી અરવિંદના ૧૪૨માં જન્મદિવસ નિમિત્તે તા. ૧૫ ઓગસ્ટ શુક્રવારના રોજ સવારે ૯ થી ૧૨ દરમિયાન વાચન, ધ્યાન, પ્રણામ અને પ્રસાદ તેમજ વિદ્યાર્થીઓ અને મોટાઓ માટે નિર્બંધ સ્પર્ધા યોજવામાં આવશે. સાંજે ૬.૧૫ થી ૭.૩૦ સુધી પિનાકીન વ્યાસ અને તેમના કલાવૃંદ દ્વારા સુગમ સંગીત કાર્યક્રમ રજૂ કરવામાં આવશે. સિધ્ધાર્થ લો કોલેજમાં વૃક્ષારોપણ કરાયું ગાંધીનગરમાં આવેલ સિધ્ધાર્થ લો-કોલેજ ખાતે નગરનાં ૫૦મા જન્મદિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે કોલેજ કેમ્પસમાં વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. વૃક્ષો વરસાદ અને ઓકિસજન લાવવામાં ઉપયોગી થાય છે તેમજ પર્યાવરણ જાળવવામાં ખૂબ જ ઉપયોગી છે તે હેતુથી વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીઓ, પ્રાધ્યાપકગણ આચાર્ય એ વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. ચૌધરી કોલેજમાં વ્યાખ્યાન યોજાયું પી.કે. ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ગાંધીનગર ખાતે મહિલા સશક્તિકરણ સંકેતકોઈસિલિંગ કમિટી દ્વારા સ્ત્રીઓની સમસ્યાઓ અને સ્ત્રી આરોગ્ય વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત વિદ્યાપીઠ સંકેતકોઈ પ્રા. ઉપબંધ પટેલ દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓને માહિતી આપવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રા. સજજનબેન ચૌધરી અને પ્રા. સોનલબેન મોદી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આચાર્યા ઉર્મિલાબેન ચૌધરી ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.



ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમના નરંબે ગાંધીનગર જિલ્લા માહિતી કચેરીના નાયબ માહિતી નિયામક, મહિલા અધિકારી સર્જક શ્રી -જ્ઞા પટેલે ઉપસ્થિત વિદ્વાન વક્તાઓ પત્રકારોને આવકારી, રાજ્ય સરકારે મહિલા સશક્તિકરણ ક્ષેત્રે આરંભેલા -યતોની વાત કરી હતી. -થમ વખત રજુ કરાયેલ ટેન્ડર બજેટ, સામાજિક, આર્થિક, શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે મહિલાઓના સર્વાંગી વીકાસ માટેની યોજનાઓ, નારી અદાલતો વગેરે આવા મોટી મહિલા વિકાસને મળનાર નેત્રાહક ગતિનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. કાર્યક્રમમાં ચાવીરૂપ વક્તવ્ય આપતાં ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી શ્રી કૃષ્ણકાન્ત જહાએ લઘુ અખબાર- તમામ અખબાર-

નારીના શાણપણ શક્તિ નિષ્ઠા, કર્તવ્ય પરાયણતા, સંઘર્ષથી આપણે પરિચીત છીએ. મહિલા શક્તિ પૌરાણિક સમયથી પુજાય છે. ત્યારે આજના સમયમાં અખબારો પાસે સમાજની જે અપેક્ષા શ્રદ્ધા છે તેની પરિપૂર્તિ અર્થે નારી વ્યથા, કથા, ગાથા તરફ લક્ષ્ય આપી સમાજમાં ઉપયોગી ભૂમિકા અદા કરવી જોઈએ. જાણીતા લેખક, વિશ્લેષક, વક્તા શ્રી દીનેશ દેસાઈએ તેમના ઉદબોધનમાં કૃત્રીમ પગ સાથે એ વરે રસ્ત કરનાર યુવતી અરૂણિમાં સિંહાનું ઉદાહરણ આપી મહિલા ગૌરવની વાત કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, મહિલા કલ્યાણ ક્ષેત્રે અનેક વિષય યોજનાઓ અમલી બનાવનાર ગુજરાત રાજ્ય અગ્રિમ સ્થાને છે. ગુજરાત બનાવેલી શિક્ષણ, આરોગ્ય, રોગારી વિશે ની વાત કરી તેનાથી મહિલાઓના જીવનધોરણમાં કઈ રીતે સુધારો થયો છે તે ઉદાહરણોથી સમજાવ્યું હતું. સ્વરોજગાર-રોજગારી, સ્વાલર્ભ બન, સશક્તિકરણના મુદ્દા મુખ્યત્વે તો સમગ્રતાથી જીવનધોરણને અસરકર્તા છે. મહિલાઓના જીવનમાં ગુણાત્મક સુધારા થયો જોઈએ. તે જ આપણી -થમ અગત્ય બનવી જોઈએ. ગાંધીનગર એકેડેમી ટેસ કલબના નુપમશ્રી કીશોર અંજારીયા અને ગાંધીનગર જિલ્લા તંત્રી પરિષદના મહા મંત્રી શ્રી લક્ષ્મણભાઈ પટેલના હસ્તે વક્તાઓનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપસ્થિત પત્રકારશ્રીઓએ પોતાના -તિભાવ રજુ કરી પરિસંવાદને જીવંત બનાવ્યો હતો.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૧૪
સૂર્યાસ્ત : ૭.૧૬

લાપમાન

મહત્તમ : ૩૦.૦ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૫.૫ ડિ.સે.

ભેજનું પ્રમાણ

સવારે ૬૬ ટકા ● સાંજે ૮૫ ટકા
વરસાદ : ૬ મી.મી.

મનોરંજન

સ્કીન-૧ :	એન્ટરટેઈન્મેન્ટ : ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૨ :	એન્ટરટેઈન્મેન્ટ : ૧૨.૩૦, ૯.૩૦
સ્કીન-૩ :	હરક્યુલસ(અંગ્રેજી) (૩ડી) : ૬.૦૦
સ્કીન-૪ :	એન્ટરટેઈન્મેન્ટ : ૧૦.૦૦
સ્કીન-૫ :	જીગર ઠંડા (તમીલ) : ૭.૦૦
સ્કીન-૬ :	ક્રીક : ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૭ :	ક્રીક : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૮ :	ક્રીક : ૧૨.૦૦, ૬.૦૦
સ્કીન-૯ :	એન્ટરટેઈન્મેન્ટ : ૨.૦૦, ૫.૦૦, ૭.૪૫
સ્કીન-૧૦ :	એન્ટરટેઈન્મેન્ટ : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૧૧ :	ક્રીક : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૧૨ :	ક્રીક : ૧૨.૦૦, ૬.૦૦
સ્કીન-૧૩ :	એન્ટરટેઈન્મેન્ટ : ૩.૦૦, ૯.૦૦

ધાર્મિક કાર્યક્રમ

- શ્રાવણ સુદ બારસ , તા. ૮-૮-૨૦૧૪, શુક્રવારના રોજ પવિત્રના હિડોળા, શ્રીજી શ્રીગોવર્ધનનાથજીની હવેલી, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

આપની આજ

મેષ : સંગીતનાં ક્ષેત્રમાં રચિ વધારો થશે. વેપાર - વંધોમાં વધારો થઈ શકશે. વિશેષ કાર્યો માટે કરવામાં આવેલી દોડધામ લાભદાયી તથા સાર્થક સિદ્ધ થશે.

વૃષભ : ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થશે. ગ્રાહકોથી મધુર સંબંધ બંધાશે. સુખ-સમૃદ્ધિમાં વધારો થવાની અનેક અટવાયેલા કાર્ય પણ સમય પર પૂર્ણ થઈ શકશે.

મિથુન : માનસિક અસ્થિરતા દૂર થશે. સત્સંગમાં ભાગ લેવાનું થશે. પૂર્વમાં કરેલા કાર્યોનું પરિણામ પ્રાપ્ત થશે. ધરમાં મહેમાન આવવાની શક્યતાઓ છે. વ્યાપાર- વ્યવસાય મધ્યમ રહેશે.

કર્ક : કોટુંબિક સુખ અને આર્થિક અનુકૂળતાથી મન પ્રસન્ન રહેશે. ખર્ચમાં વધારો થવાની સંભાવના છે.

સિંહ : મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્ભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ થશે. નોકરી- વ્યવસાયમાં અણધારી સફળતા પ્રાપ્ત થશે.

કન્યા : આપ સાહસિત અને અથાગ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો. માનસિક દબ્બને કારણે તમારી નિર્ણય ક્ષમતા પ્રભાવિત થશે. ઈશ્વર આરાધનાથી કાર્ય આરંભ કરવું.

તુલા : આર્થિક રોકાણ વિચારીને કરવું. ધૈર્યને કારને તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પણ પૂર્ણ થતી જણાય. કુટુંબમાં વૃદ્ધ વ્યક્તિઓના આરોગ્ય તરફ ધ્યાન આપવું જોઈએ.

વૃષ્ઠિક : દિવસ પ્રસન્નતામાં પસાર થવાની શક્યતા છે. કાર્ય અને વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કુટુંબમાં લગ્ન સંબંધી કાર્યક્રમનું આયોજન થઈ શકે છે.

દાન : સમ્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. વ્યાપારમાં હાનિ થવાની સંભાવના છે. સાવચેતી અને સતર્કતા રાખીને કામ કરો.

મકર : મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે. આજસ છોડીને કાર્ય સમય પર પૂર્ણ કરો.

કુંભ : વ્યાપાર- વ્યવસાયમાં ભાગીદારીમાં નુકશાનકારક ન બને તેની કાળજી રાખવી. જીવનસંગીની સાથે તકરાર ન બને. કોટુંબીજનો સાથે મતભેદ થવાની સંભાવના છે.

મીન : વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો.

ચિરવિદ્યા

- સ્વ. ગીતાબેન અમરતજી ઠાકોર (ઉ.વ.૪૦) મુ. ટોટોડા, તા.જી. ગાંધીનગર.
- સ્વ. પુરીબેન છગનભાઈ પ્રજાપતિ (ઉ.વ. ૬૫) પ્લોટ નં. ૮૨૭/૨, સેક્ટર-૪સી, ગાંધીનગર.
- સ્વ. પરમાર ચંદુજી મગનજી (ઉ.વ. ૫૪) મુ. પો. તારાપુર, તા.જી. ગાંધીનગર